

Затверджено

рішенням науково-методичної ради ТНПУ

18 вересня 2024 року

Протокол № 1



Надія ДРОБИК

**Програма професійного розвитку викладачів**  
Тернопільського національного педагогічного університету  
імені Володимира Гнатюка на 2024-2025 навчальний рік

№ п/п	Назва, мета, складові тренінгів, майстер-класів та ін.	Компетентність за НРК	Обсяг (год./кр. ЄКТС) час проведення	Організатори тренінгу
1.	<p><b>Семінар-тренінг:</b> Про організацію безпеки інформаційних систем забезпечення освітнього процесу</p> <p><b>Мета:</b> ознайомлення педагогічних працівників з інформацією про функціонування інформаційних систем з урахуванням необхідності зниження ризиків негативного впливу від програмних продуктів, зокрема шкідливого програмного забезпечення. Під час семінару-тренінгу слухачі актуалізують свої знання щодо систем захисту</p>	<p>Спеціалізовані уміння/навички і методи, необхідні для розв'язання значущих проблем у сфері професійної діяльності, науки та/або інновацій, розширення та переоцінки вже існуючих знань і професійної практики; започаткування, планування, реалізація та коригування послідовного процесу ґрунтовного наукового дослідження з дотриманням належної академічної доброчесності; критичний аналіз, оцінка і синтез нових та комплексних ідей</p>	<p>0,2 кредита ЄКТС (6 год.), жовтень 2024</p>	<p>ТНПУ, кафедра комп'ютерних технологій доц. Олександр Ящик</p>

2.	<p><b>Тренінг:</b> Лідерство в комунікації: бути почутим</p> <p><b>Мета:</b> розвиток комунікативного лідерства шляхом визначення спілкування й комунікативної компетентності як частини професійної компетентності та спілкування як основи комунікативного лідерства в ОЗ</p>	<p>Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління у режимі офлайн та онлайн; здатність формувати лідерські якості та демонструвати здатність працювати у групі у процесі управління розвитком та мотивацією персоналу; здатність використовувати інноваційні технології, які сприяють формуванню ціннісно-мотиваційної сфери персоналу, проявляти творчість і креативність у його повноцінному професійному та особистісному розвитку</p>	0,2 кредита ЄКТС (6 год.), листопад 2024	ТНПУ, НМР, центр професійного розвитку та лідерства доц. Олена Гузар
3.	<p><b>Семінар:</b> Застосування інтерактивних та мультимедійних ресурсів у електронному курсі для підвищення ефективності електронного (дистанційного) навчання</p> <p><b>Мета:</b> ознайомлення педагогічних працівників з новітніми інтерактивними та мультимедійними ресурсами у контексті підвищення ефективності електронного (дистанційного) навчання</p>	Цифрова компетентність, інтегральна компетентність	0,3 кредита ЄКТС (9 год.), листопад 2024	ТНПУ, кафедра інформатики та методики її навчання доц. Валерій Габрусев

4.	<p><b>Майстер-клас із скульптури:</b> Й.- Г. Пінзель: повернення у XXI століття</p> <p><b>Мета:</b> розуміння інтегративного характеру мистецької творчості, усвідомлення неперервності вітчизняних мистецьких процесів, актуальності минулого</p>	<p>Спеціалізовані концептуальні знання в галузі чи на межі галузей знань. Здатність інтегрувати знання та розв'язувати складні задачі у мультидисциплінарних контекстах. Інноваційність, високий ступінь самостійності, академічна та професійна доброчесність.</p>	<p>0,3 кредита ЄКТС (9 год.), листопад 2024</p>	<p>ТНПУ, проф. кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання, народний художник України, Роман Вільгушинський</p>
5.	<p><b>Тренінг:</b> Впровадження здоров'язбережувальних технологій у закладах вищої освіти</p> <p><b>Мета:</b> розширити знання та розвинути вміння науково-педагогічних працівників щодо використання здоров'язбережувальних технологій у освітньому процесі</p>	<p>Здатність добирати і використовувати сучасні й ефективні методики і технології навчання, виховання й розвитку здобувачів освіти</p>	<p>0,2 кредита ЄКТС (6 год.), грудень 2024</p>	<p>ТНПУ, кафедра загальної біології та методики навчання природничих дисциплін доц. Любов Барна</p>
6.	<p><b>Навчально-методичний семінар:</b> Міждисциплінарний та інтегрований підходи у створенні ОП бакалаврського та магістерського рівнів вищої освіти.</p> <p><b>Мета:</b> виявити переваги та недоліки міждисциплінарних ОП, затребуваність на ринку праці</p>	<p>Спеціалізовані уміння/навички розв'язання проблем, необхідні для проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур</p>	<p>0,2 кредита ЄКТС (6 год.), лютий 2025</p>	<p>ТНПУ, кафедра філологічних дисциплін початкової та дошкільної освіти, доц. Ольга Турко</p>

7.	<p><b>Тренінг:</b> Методи фасилітації у підготовці майбутнього фахівця</p> <p><b>Мета:</b> підвищення рівня професійної обізнаності викладачів щодо ефективного використання методів фасилітації у підготовці майбутніх фахівців</p>	<p>Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення.</p> <p>Розвиток спеціалізованих умінь/навичок розв'язання проблем, необхідних для проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур</p>	0,2 кредита ЄКТС (6 год.), лютий 2025	ТНПУ, кафедра психології розвитку та консультування доц. Зоряна Адамська
8.	<p><b>Методичний семінар:</b> Реалізація сучасних освітніх технологій як чинник ефективності роботи науково-педагогічного працівника ЗВО</p> <p><b>Мета:</b> підвищити рівень професійної обізнаності науково-педагогічних працівників з проблеми застосування сучасних освітніх технологій у закладах вищої освіти</p>	<p>Уміння використовувати сучасні освітні технології як чинник професійної ефективності</p>	0,2 кредита ЄКТС (6 год.), березень 2025	ТНПУ, кафедра педагогіки і методики початкової та дошкільної освіти проф. Олександра Янкович
9.	<p><b>Тренінг:</b> Інформаційна безпека в умовах війни</p> <p><b>Мета:</b> Вироблення алгоритму протистояння маніпуляціям та пропаганді у сучасному медійному просторі</p>	<p>Формування практичних навичок із медійної грамотності, розуміння таких актуальних явищ, як фейкові новини, інформаційні атаки, інформаційні вкиди, відповідального медіаспоживання</p>	0,2 кредиту ЄКТС (6 год.), березень 2025	ТНПУ, факультет філології і журналістики, кафедра журналістики, доц. Галина Синоруб, доц. Тетяна Решетука

<p>10.</p>	<p><b>Семінар:</b> Соціально-емоційне навчання під час занять з іноземної мови</p> <p><b>Мета:</b> ознайомити слухачів із основними принципами соціально-емоційного навчання та особливості їх імплементації при викладанні іноземних мов</p>	<p>Концептуальні, наукові та практичні знання, критичне осмислення теорій, принципів, методів і понять у сфері професійної діяльності та/або навчання; поглиблені когнітивні та практичні уміння/ навички, майстерність та інноваційність на рівні, необхідному для розв'язання задач і практичних проблем у професійній діяльності; донесення до фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень, власного досвіду; формування суджень, що враховують соціальні, наукові та етичні аспекти</p>	<p>0,2 кредита ЄКТС (6 год.), березень 2025</p>	<p>ТНПУ, кафедра англійської філології та методики навчання англійської мови доц. Тетяна Кондратьєва</p>
<p>11.</p>	<p><b>Вебінар:</b> Дуальна форма здобуття вищої освіти як різновид практичного спрямування професійної підготовки майбутніх учителів природничих дисциплін</p> <p><b>Мета:</b> ознайомити науково-педагогічних працівників із напрацюваннями хіміко-біологічного факультету з проблем організації дуальної освіти</p>	<p>Здатність добирати і використовувати сучасні й ефективні методики і технології навчання, виховання й розвитку здобувачів освіти; здатність моделювати зміст освіти відповідно до обов'язкових результатів навчання здобувачів освіти, визначених державними стандартами освіти</p>	<p>0,2 кредита ЄКТС (6 год.), березень 2025</p>	<p>ТНПУ, кафедра загальної біології та методики навчання природничих дисциплін, проф. Алла Степанюк, доц. Наталія Міщук, кафедра географії та методики її навчання проф. Леся Заставецька</p>

12.	<p><b>Круглий стіл:</b> Підвищення якості педагогічної освіти: професійна та практична підготовка фахівців</p> <p><b>Мета:</b> розвиток фахових компетентностей педагогічних працівників у контексті викладання історичних дисциплін в умовах компетентної моделі навчання</p>	<p>Формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного світогляду; здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність до між-особистісної взаємодії; здатність розв'язувати складні специфічні проблеми та практичні завдання в галузі вищої освіти</p>	0,2 кредита ЄКТС (6 год.), квітень 2025	<p>ТНПУ, НМК історичного факультету, кафедра всесвітньої історії та релігієзнавства доц. Наталія Ігнатенко</p>
13.	<p><b>Методичний семінар:</b> Міждисциплінарність – сучасний освітній тренд професійної підготовки майбутніх фахівців</p> <p><b>Мета:</b> підвищити рівень професійної обізнаності науково-педагогічних працівників з проблеми впровадження та реалізації у закладах вищої освіти міждисциплінарних освітньо-наукових програм</p>	<p>Розвиток спеціалізованих умінь/навичок розв'язання завдань пов'язаних з впровадженням та реалізацією у закладах вищої освіти міждисциплінарних освітньо-наукових програм</p>	0,2 кредита ЄКТС (6 год.), квітень 2025	<p>ТНПУ, кафедра педагогіки і методики початкової та дошкільної освіти проф. Наталія Лупак</p>
14.	<p><b>Тренінг:</b> Мультимедійний контент для навчання української мови</p> <p><b>Мета:</b> ознайомити з мультимедійним контентом, розкрити особливості його використання при вивченні української мови</p>	<p>Розвиток спеціалізованих умінь/навичок розв'язання проблем, необхідних для проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур</p>	0,2 кредиту ЄКТС (6 год.), червень 2025	<p>ТНПУ, факультет філології і журналістики, кафедра української мови і славистики проф. Любова Струганець</p>

Усього 3 кредити ЄКТС ( 90 годин)